
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
13 70 0 0 9 9 7 108

12.0% 64.8% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 6.5%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
74 21 4 3 102 （無回答有）

72.5% 20.6% 3.9% 2.9%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
92 10 0 0 102 （無回答有）

90.2% 9.8% 0.0% 0.0%

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
78 17 6 1 102 （無回答有）

76.5% 16.7% 5.9% 1.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《水島中央公園・水島武道館利用者アンケート集計結果》

　◆２Ｆ談話室の畳が不整備。《武道館》
　⇒畳が傷んだ部分にカーペットを敷き対応しました。

　◆具体的な意見なし

　◆ハトにエサをやっている人を見かける。フンがきたない。
　　⇒職員によりエサを与えない様、注意しています。
　　　見かけた場合は、職員にお知らせください。
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今年9月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。
結果がまとまりましたので報告いたします。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
　◆通路・階段部に貼っているＰタイルが剥がれがある。《体育館》
　　⇒剥がれの大きな箇所から順次、修繕を予定しています。

　◆ナイター照明が暗い。《テニス》
　　⇒照度を確認したところ基準内ではありましたが、今後も定期的に照明器具の清掃・照度測定を行います。

アンケートでは，より良い環境整備を望む声もいただきました。
皆様のご意見を参考に，利用者の皆様が使いやすい施設となるよう，倉敷市と協議しながら

進めてまいります。

水島中央公園は水島市街地の中央に位置し，園内には緑も多く，地域の方々のオアシスともい
える公園です。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様が満足してご利用頂けるよう，改善できるものは早
急に実施し，直ちに改善できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検討するな
ど更に利用しやすく，またやすらぎの場ともなる公園づくりを目指してまいります。


